
 

 

Notulen vergadering Ouderraad TVWO/Atheneum/HAVO | 24-09-2025 

Locatie: Groevenbeek Ermelo 
Aanwezig: Annelies Bonnema (voorzitter), Remko Bootsma, Jenneke van der Kolk 

(directie), Lilian Visser en Janet Smeeman (notulist) 
Afwezig: Eline Jurg 

 
 

AGENDA: 
 

1. Welkom en opening 
Er is voor deze vergadering geen opening voorbereid. Voor de volgende vergadering   
wordt dit voorbereidt  

 
2. Kennismaking nieuwe leden 
De leden stellen zich aan elkaar voor. De afdelingsdirecteur stelt zich voor en zij 
neemt voor 3 jaar namens school zitting in de Ouderraad. Ze is afdelingsdirecteur 
van de onderbouw en er is vanuit school bepaald dat dit iedere 3 jaar rouleert.  
 
Vanuit de directie 

▪ De examenresultaten waren wat tegenvallend. We zaten voor HAVO op 80% 
en VWO op 88% geslaagden. VWO is op het landelijk gemiddelde en HAVO is 
eronder. Dit schooljaar zullen we met docenten en schoolleiding bekijken wat 
de oorzaak is en wat mogelijke oplossingen zijn. We zien dat de 
discussiemarge ruim is, dat zou een oorzaak kunnen zijn. We gaan ook 
analyseren of er een verband is tussen veel afwezigheid en gezakte 
leerlingen. Een belangrijk aandachtspunt is de werkhouding van de leerlingen, 
we zijn dit schooljaar gestart met het thema 'hoge verwachtingen'. 

▪ Verbouwing: het beeld dat bij de ingang stond, is verwijderd. Stond voor de 
nieuwe ingang en de kunstenaar gaf aan dat er ook al betonrot in zat. De 
meningen zijn verdeeld. De verbouwing loopt verder volgens planning. Er 
komt veel groen en minder tegels. Er wordt gevraagd naar het parkeerbeleid. 
Volgens de gemeente heeft de school nu al teveel parkeerplaatsen, dus er 
gaat niets meer bijkomen. Er staan nu veel busjes geparkeerd in verband met 



de verbouwing en het verzoek is dan om bij DVS te parkeren. Het is de 
bedoeling dat de ingang klaar is voor het Open Huis in januari. 

▪ Er is in de onderbouw nieuw beleid opgestart voor huiswerk. In de onderbouw 
moest teveel huiswerk worden gedaan. Daarnaast wordt de studiewijzer dit 
jaar gewijzigd. De weekplanner wordt in Magister gezet. 

▪ Ze zijn bezig geweest met opnames van een filmpje voor de groep 8 
leerlingen (in oktober). Dit filmpje vervangt de informatie avond. Er zitten 
voornamelijk meer Next leerlingen in de 1e. Veel van deze leerlingen komen 
vanuit de Vrije School en Leonardo uit Harderwijk. Er is op de hele school een 
toename vanuit Harderwijk en ook vanuit Voorthuizen. Er is nu voldoende 
ruimte, dus volgend jaar zal er opnieuw geen loting hoeven plaatsvinden. 

▪ Ze zijn druk bezig met de subsidie die Groevenbeek vorig jaar heeft 
ontvangen. Taalvaardigheid wordt opgepakt door docenten Nederlands 
(leestest). Daarnaast is het leeshalfuurtje nu ook in de bovenbouw ingepland. 
Je ziet steeds meer leerlingen lezen in de school. Alle leerlingen die niet lid 
waren van de bibliotheek hebben vorig jaar een pasje gekregen. Rekenen, 
digitale geletterdheid en burgerschap zijn de andere doelen van de subsidie. 
Groevenbeek maakt haar eigen boekenlijst aan de hand van een landelijk 
advies. Er wordt wel vaak gewaarschuwd voor boeken waar bijvoorbeeld veel 
seks in voorkomt. Er wordt aangegeven dat de boekenlijst niet heel geschikt 
is voor de jeugd, veel seks, gevloek en negativiteit. De leerlingen worden hier 
door school wel bij betrokken. Het mag wel iets positiever, maar dat is wel 
een uitdaging. De boeken moeten namelijk authentiek Nederlands zijn, maar 
er zit vaak toch wel een vloek of iets dergelijks in. 

3. Verdiepingsonderwerpen voor komend seizoen 
▪ Profielkeuze 
▪ Mentoraat (studievaardigheden) 

▪ Lestabel in de onderbouw → er is best veel vrijheid in het aantal lesuren per 
leerjaar, er is namelijk alleen een verplicht aantal uur voor de gehele opleiding 
bepaald 

▪ Themaklassen → Ondernemen en Culinair zijn toegevoegd als keuzevak. Het 
keuzevak geldt nu trouwens voor de eerste 2 jaar en in het 3e jaar kan er een 
andere keus worden gemaakt. Wellicht ook invoeren voor TVWO? 

 
4. Rondvraag en actiepunten 

De uitnodiging voor de ouderavond is verstuurd. De organisatie is opgepakt.  

 
Er wordt aangegeven dat het beter gaat met de dagopeningen. Hier is vanuit school 
ook flink op gehamerd wordt aangegeven, ook tijdens de start van het nieuwe 
schooljaar. 



Ieder schooljaar wordt er een Groevenbeek tas meegegeven aan de leerlingen bij 
het ophalen van hun boeken. Is daar geen andere oplossing voor de verzinnen in het 
kader van duurzaamheid? Dit is al een keer eerder besproken en school gaat hier 
nog eens over na te denken. 

 
Er was dit jaar enige verwarring over de boekenlijst, of het koopboeken of 
huurboeken waren. Hier is ook nog een bericht over gekomen vanuit de sectie 
Maatschappijleer. 

 
5. Sluiting 
De vergadering wordt om 21:12 uur gesloten 

 
 


